Zatacznik 7

Izolinie stezen godzinowych

Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen tlenkow azotu pglm3

(dopuszcz. 200 pg/ms)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen alkoholu metylowego pg/m’

$ (dopuszcz. 1000 pg/m®)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen benzenu pg/m’

(dopuszcz. 30 pg/ma)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen weglowodoréw aromatyczne pglm3

B (dopuszcz. 1000 pg/ma)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen alkoholu izobutylowego pglm3
"‘E (dopuszcz. 300 pg/ma)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen weglowodorow alifatycznych pglm3
N (dopuszcz. 3000 pg/ma)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen pytu PM-10 pglm3

(dopuszcz. 280 pg/m®)
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Izolinie 99,7 percentyla maksymalnych stezen dwutlenku siarki pglm3

(dopuszcz. 350 pg/m3)
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Izolinie 99,8 percentyla maksymalnych stezen tlenku wegla pglm3

(dopuszcz. 30000 pg/m®)
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N

,8 percentyla maksymalnych stezen pylu zawieszonego PM 2,5 pglm3
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Izolinie stezen $redniorocznych

Izolinie stezen $rednich tlenkow azotu pg/m®

(dyspoz. 19 pg/m®)
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Izolinie stezen srednich alkoholu metylowego pglm3

(dyspoz. 117 pg/m’®)
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Izolinie stezen srednich benzenu pglm3

(dyspoz. 4 ug/ma)
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Izolinie stezen srednich weglowodoroéw aromatyczne pglm3

(dyspoz. 38,7 pg/m3)
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Izolinie stezen srednich alkoholu izobutylowego pglm3

(dyspoz. 23,4 pg/m3)
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Izolinie stezen srednich weglowodorow alifatycznych |.|glm3

(dyspoz. 900 pg/m®)
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Izolinie stezen srednich pytu PM-10 pglm3
(dyspoz. 8 pg/m3)
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Izolinie stezen srednich dwutlenku siarki pglm3
(dyspoz. 18 pg/m3)
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Izolinie stezen srednich tlenku wegla pglm3
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Izolinie stezen srednich pylu zawieszonego PM 2,5 pglm3
(dyspoz. 20 pg/ms)
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